
 

 

 

 

 

Général 

Quelle note de 1 à 5 attribuez vous à l'Académie pendant votre formation ? 

- 71% attribuent la note 4/5 

- 29% attribuent la note 5/5 

 

Par critère  
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% de personnes satisfaites ou très satisfaites

Taux de satisfaction : 
enquête menée auprès des 9 diplômés sortants en 2022 

Questionnaire de satisfaction – octobre 2022 

Enquête anonyme menée auprès des 9 diplômé.e.s de l’Académie 

Fratellini, en 2022. (100% de taux de réussite au DNSP en 2022) 

Taux de réponse de 78% au questionnaire (soit 7 réponses) 

 


